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Európa-napi rendezvény a Desedán 

A Minden évben május 9-én ünnepeljük 

az az Európa-napot, amellyel az 1950. 

május 9-i Schuman-nyilatkozatra 

emlékezünk. E különleges nap 

alkalmából az uniós intézmények, köztük 

az uniós küldöttségek és képviseletek az 

idén is számos különböző online és 

offline eseményt szerveznek, 

lehetőséget biztosítva az embereknek 

arra, hogy felfedezzék és közelebbről 

megismerjék az Európai Uniót a  27 uniós tagállamban. Az idei Európa-napon 

nemcsak az EU megalakulását, hanem Magyarország 21 éves EU-tagságát is 

ünnepeljük. További 9 tagországgal együtt Magyarország 2004. május 1-én 

csatlakozott az Európai Unióhoz. Az idei esemény különlegességét adja az is, hogy 

június elején kerül sor az Európai Parlamenti választásokra minden tagállamban, 
hazánkban ezt az önkormányzati választásokkal együtt június 9-én tartják. Tovább 

>>> 

Hol él a legtöbb magasan képzett munkavállaló az EU-ban? 

Az EU-ban mintegy 80 millió magasan 

képzett szakember él, ami a 25-64 éves 

munkavállalók 44 %-át teszi ki. A 

magasan képzett munkavállalók a 

vezetők, a szakemberek vagy bármely 

olyan munkavállaló, aki valamilyen 

speciális tudásból vagy tapasztalatból 

él. Az EU fővárosaiban és a városok 

vonzáskörében a legmagasabb a 

jólképzettek aránya. A tehetségek 

legnagyobb koncentrációja a fővárosi régiókban található: a 14 legjobban 

képzett régió esetében 12-re igaz ez.Stockholm áll az első helyen 74 %-kal, majd 

a hollandiai Utrecht (69 %-kal), Luxemburg (67 %-kal ), Koppenhága és Prága, 

illetve a belga tartomány, Vallon-Brabant következik 66 %-kal. Tovább >>> 

ERASMUS+ tanulmányút 

Olaszországban 

 

A Somogyi Kereskedelmi és 

Iparkamara sikeresen pályázott az 

ERASMUS+ programban, és a 2024-1-

HU01-KA122-VET-000226426 számú 

szerződés keretében 2025. május 4-

10. között tanulmányutat szervezett 

az olaszországi Lignanoba, a Marco 

Polo G.E.I.E együttműködésével. 

A rövid távú mobilitási projekt 

fókuszában a fenntarthatóság, az 

egészségtudatos szemléletmód a 

turizmusban, valamint a képzés állt. 

A tanulmányúton harminc 

szakember vett részt, köztük a 

turizmus-vendéglátás területén 

dolgozó duális képzőhelyek 

képviselői, a szakképzésben 

tevékenykedő szakértők a 

vizsgáztatásban részt vevő 

szakemberek, valamint a kamara 

szakképzési munkatársai. Tovább 

>>> 

Fogyasztói árak az euróövezetben 

Az euróövezet éves inflációs rátája 

áprilisban az előzetes becsléssel 

összhangban 2,2 százalékon, az előző 

havival azonos szinten állt az uniós 

összehasonlítási célokra kalkulált 

harmonizált fogyasztói árindex (HICP) 

szerint - tájékoztatott az Európai Unió 

statisztikai hivatala, az Eurostat hétfőn 

közzétett végleges adatai alapján. Egy 

évvel korábban, 2024 áprilisában 2,4 

százalék volt az euróövezeti fogyasztói árindex éves emelkedésének mértéke. Az 

Európai Unió éves inflációja áprilisban 2,4 százalékra csökkent a márciusi 2,5 

százalékról. Egy évvel korábban a ráta 2,6 százalék volt.Az euróövezetben havi 

bázison az árindex az előzetes becsléssel összhangban és az előző havival 

megegyező ütemben, 0,6 százalékkal emelkedett az év negyedik hónapjában. 
Tovább >>> 

Európa - nap a Munkácsyban 

 

 
A Munkácsy Mihály Gimnázium 

május 15-én tartotta Európa-napi 

programját, amelyen EU kvízekkel, 

színes előadásokkal és hasznos EU-s 

információkkal várták a diákokat.A z 

iskola az idei évben csatlakozott az 

EPAS Nagykövet Iskola Programhoz. 

Tovább >>> 
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